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Feldzeit:

15.10. - 18.10.2021

Methodik:

Die Umfrage wurde als Online-Befragung durchgeführt. Die Umfrage ist gestützt auf der 
permanenten Telefon-Befragung INSA-Perpetua Demoscopia.

Stichprobe:

2.140 Personen aus Deutschland ab 18 Jahren nahmen an der Befragung teil. 

Methodische Angaben
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Einer deutlichen Mehrheit von 77 Prozent der Befragten ist der Begriff „Speziesismus“ nicht bekannt. 
Insgesamt 6 Prozent der Befragten nennen eine Definition. Vier Prozent geben eine als korrekt 
geltende Definition an, bei einem Prozent ist die Definition nicht ganz zutreffend und ein weiteres 
Prozent irrt sich im Begriff. 13 Prozent wissen nicht, ob ihnen der Begriff bekannt ist bzw. was darunter 
zu verstehen sein könnte.

Ist Ihnen der Begriff „Speziesismus“ bekannt?
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Den Wählern der Linken sowie der Grünen ist etwas häufiger als den anderen Wählergruppen eine 
korrekte Definition des Begriffs „Speziesismus“ bekannt (9 bzw. 7 zu 3-4 %).

Ist Ihnen der Begriff „Speziesismus“ bekannt?

n = 1.469 (nur Befragte mit Parteinennung und ohne Sonstige)
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Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

INSA-CONSULERE GmbH

Arndtstraße 1

99096 Erfurt

Tel.: 0361 380 395 70

Fax: 0361 644 311 1

Kontakt

Hinweise zu den Grafiken:
Auf Grund der Verwendung von gerundeten Zahlenangaben kann die Summe der Prozentzahlen unter Umständen geringfügig von 100 Prozent abweichen.
Im Falle von Mehrfachantworten kann die Summe der Prozentzahlen erheblich von 100 Prozent abweichen.


